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YBaxkaeMmniti Iletp! { He IBNSAIOCH 9KCIIEPTOM 10 OLIEHKE KadyecTBa JieueHus. YTo KacaeTcs 3alperTa,
TO Bam Bpayu abCcomoTHO 1paB. 4 TakXke peKOMEeHIYI0 UCKITIOYUTD MTOJI0BYIO KU3Hb Ha IIEPUOT
JIe4eHUs U [0 [OIy4YeHUs OTPULIaTeIbHOT0 KOHTPOJIBHOT'O pe3yibTaTa. Balll o080l napTHED
[OJIXKEeH IIPOUTH JleueHre OOHOBpeMeHHO ¢ Bamu. Ecnu Brl HapywminTe 3anpeT, KOHIIa CBeTa He
IIPOM30UMeT, HO: Bl 3apa3uTe CBOEro nmaptHepa u Baiile medeHre okaxeTcs He3(h(OEKTUBHEIM, T. K.
OymeT IPOUCXOOUTh TOBTOPHOE peuHGUIMPOBaHue. Yoauu!



